

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

1. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	Публічне акціонерне товариство "Бердичівський машинобудівний завод "Прогрес"
2. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента	00217426
3. Місцезнаходження емітента	13300 Житомирська обл. м.Бердичів вул. Європейська, 79
4. Міжміський код, телефон та факс емітента	(4143) 7-52-55 (4143) 2-21-25
5. Електронна поштова адреса емітента	progress@frz.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	http://www.progress.ua
7. Вид особливої інформації	Відомості про прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 відсотків статутного капіталу

2. Текст повідомлення

Дата прийняття рішення про розміщення цінних паперів - 23.03.2016 року. Загальними зборами акціонерів прийнято рішення про збільшення статутного капіталу Товариства. Акції у кількості 9597440 (дев'ять мільйонів п'ятсот дев'яносто сім тисяч чотиричотири сорок) штук, на суму - 28792320,00 грн. (двадцять вісім мільйонів сімсот дев'яносто дві тисячі триста двадцять гривень 00 коп.), спосіб розміщення - приватний. Акції прості іменні бездокументарної форми існування. Розмір збільшення статутного капіталу акціонерного товариства шляхом додаткового випуску акцій 28 792 320,00 грн. (двадцять вісім мільйонів сімсот дев'яносто дві тисячі триста двадцять гривень 00 коп.) Номінальна вартість цінних паперів - 3, 00 грн. (три гривні) кожна. Ціна розміщення із зазначенням способу її визначення - акції розміщуються за ціною 3 грн.09 коп. (три гривні 09 копійок), що є ринковою вартістю акції і яка є вищою за номінальну вартість. Ринкова вартість акції визначена на підставі оцінки акцій суб'єктом оціночної діяльності ТОВ "Експертно-оціночна компанія", Сертифікат №939/15 від 02 грудня 2015 року, станом на день, що передує дню опублікування в установленному порядку повідомлення про скликання чергових Загальних зборів акціонерів, тобто станом на 17 лютого 2016р. (повідомлення опубліковано в друкованому виданні "Відомості національної комісії з цінних паперів та фондового ринку" 18.02.2016р. №33 (2287) . Найменування юридичної особи, які вже володіють пакетом у розмірі 10 і більше відсотків акцій - Товариство з обмеженою відповідальністю "Прогрес-Груп", код ЄДРПОУ 31089115, володіє 325159 штук акцій 13,551905% від статутного капіталу. Співвідношення (у відсотках) загальної номінальної вартості цінних паперів на яку вони розміщуються, загальної номінальної вартості цінних паперів емітента, які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу емітента на дату прийняття цього рішення - 400%. Інформація про права, які отримують інвестори в цінні папери, що розміщуються - акціонери користуються переважним правом на придбання акцій додаткової емісії. Права, які отримають інвестори в цінні папери, що розміщуються: брати участь в управлінні Товариством (через участь і голосування на загальних зборах особисто або через своїх представників); приймати участь в розподілі прибутку Товариства і отримувати його частину у формі дивідендів відповідно до кількості акцій, що належать їм; на першочергове придбання додатково випущених акцій Товариства; отримувати грошові кошти від реалізації майна Товариства у разі його ліквідації, пропорційно кількості акцій, що належать їм; отримувати інформацію про господарську діяльність товариства та інші права, визначені чинним законодавством та статутом Товариства. Спосіб оплати цінних паперів - оплата акцій здійснюється виключно грошовими коштами в національній валюті України (гривні.) Мета розміщення цінних паперів, а також напрями використання отриманих коштів - поповнення обігових коштів Товариства з метою придбання сировини, матеріалів, ТМЦ, оплати робіт (послуг), а також погашення заборгованості за придбані сировину, матеріали, ТМЦ, виконані роботи (послуги). Інформація щодо можливості конвертації цінних паперів - не проводиться.

Генеральний директор Щесняк Ігор Валерійович підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що він несе відповідальність згідно з законодавством.